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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Basic Operations 
 

In the power-off state, press and hold the power button for two seconds to turn on the 

AYANEO. The joystick ambient light turns on white with high brightness, and the 

ambient light returns to normal brightness after entering the system interface. 

 

In the power-on state, press and hold the power button for two seconds, and a pull-

down power-off menu will pop up at the top of the screen. At the same time, press and 

hold the power button and touch down and slide “slide to turn off the computer” to 

complete the shutdown of AYANEO. Alternatively, click the Windows menu, select 

“Power” and “Shut Down to turn off AYANEO”. 

 

In the power-on state, press and hold the power button for about eight seconds to 

forcibly close AYANEO. 

Note: This operation is not recommended for normal usage scenarios as it may pose a 

risk of data corruption. 

 

Fingerprint recognition is supported. You need to log in to your Microsoft account or set 

up your own local account and password to enable the Windows Hello biometric 

function before you can set the fingerprint recognition function normally. 

In the Windows 11 desktop view, click the Windows menu > Settings > Accounts > Sign-in 

Options > Fingerprint Identification (Windows Hello), register fingerprints for secure 

login. Note that each account supports a maximum of ten fingerprints. 

 

In the power-on state, press the power button to turn your AYANEO into a sleep mode. 

Alternatively, click the Windows Menu, select “Power” and “Sleep”. When sleeping, the 

cooling fan stops its function, and the joystick ambient light breathes slowly and 

regularly with white light. 

In the sleep state, tap the power button to wake up AYANEO. If Windows Hello has been 

configured with fingerprint security login, tap the power button for about two seconds 

to wake up directly to the OS interface with the finger that has registered the fingerprint 

in the sleep state, or tap the power button to wake up the screen and then tap the 

fingerprint recognition to enter the OS interface. There is no need to enter a PIN or 

password to log in. After a successful wake-up, the ambient light of the joystick is 

always-on white (default), and the cooling fan rotates normally. In different interfaces, it 

takes up to three seconds to complete the wake-up after the screen is turned on. 
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Tap the volume + button to increase the volume step by step, long press to increase the 

volume continuously. Tap Volume - to decrease the volume. Or click the volume icon in 

the lower right corner of the system desktop interface and slide the pop-up menu to 

adjust the volume. 

 

When you need to connect a Wi-Fi network, click the Wi-Fi icon in the lower right corner 

of the desktop, click the “Next” icon, and in the pop-up menu, select the name of the 

network to be connected to, enter the password and click “Next” to connect to the Wi-Fi 

network. To connect a Bluetooth device, click the Bluetooth icon in the lower right 

corner of the screen, select “Add a Bluetooth device” and click to search for the 

Bluetooth device you wish to add. 

 

When you need to enter text, click the keyboard icon in the lower right corner to call out 

the touch keyboard. 

 

Battery and Charging 
 

When AYANEO is charging, the joystick ambient light is always-on red, and when the 

battery is fully charged, the white light is always-on. When the power is lower than 15 % 

while the power is on, the joystick ambient light will light up red and flash regularly. 

Please use the included adapter to charge AYANEO, do not charge AYANEO with a non-

safety certified adapter, it may cause damage to internal components and unpredictable 

danger. 

When the Type-C is plugged into a power source, prolonged skin contact with the plug 

should be avoided, as this may cause discomfort or injury. DO NOT ATTEMPT TO 

REPLACE AYANEO BATTERIES BY YOURSELF, YOU MAY DAMAGE THE BATTERY, 

RESULTING IN OVERHEATING THAT MAY RESULT IN FIRE AND PERSONAL INJURY. 

AYANEO's lithium-ion battery should be serviced or recycled by AYANEO, and it must be 

recycled separately from household waste. Please dispose the battery in accordance 

with local environmental regulations. The battery should only be replaced by AYANEO or 

an AYANEO authorized service provider, there is a danger of explosion if the battery is 

replaced with the wrong type. 
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Cleaning and Maintenance 
 

Please use a lint-free cloth to clean AYANEO, never get any openings wet or use aerosol 

sprays, solvents, or abrasives. 

 

Important Notes 
 

The operating system of this product is Windows 11 64-bit Home Edition produced by 

Microsoft Corporation. In desktop mode, the basic operations of Windows can be 

performed through the touch screen. 

In desktop mode, press and hold the screen with three fingers simultaneously for one 

second, then swipe up to bring up the task view to quickly switch between applications 

and create a new desktop, and swipe down to minimize all applications. 

If the application is unresponsive and cannot be closed normally, long-press the window 

and select Task Manager in the pop-up menu and select the unresponsive process in the 

task manager to perform the "End Task" operation. 

 

Medical device interference 
Some of AYANEO's internal components contain magnets and radio-emitting 

electromagnetic fields that may interfere with medical devices, pacemakers, 

defibrillators, or other medical devices. Please maintain a safe distance between medical 

equipment and AYANEO. Consult your physician and medical device manufacturer for 

medical device information. Discontinue use of AYANEO if you suspect that AYANEO is 

interfering with your pacemaker, defibrillator, or other medical device. 

AYANEO warrants the included hardware products and accessories for a period of one 

year from the date of original retail purchase, AYANEO does not warrant normal wear 

and tear, nor does it warrant damage from accident or abuse. To obtain services, please 

visit the AYANEO Marketplace or an AYANEO Authorized Service Provider, available 

service options depend on the country or region in which the service is requested and 

may be limited to the country of origin of sale. Call charges and international shipping 

may apply, depending on your location. 

AYANEO will repair, replace or refund your AYANEO at its discretion when you submit a 

valid claim under the Warranty Service Policy. Your warranty rights are in addition to 

those provided by local consumer laws. Details of proof of purchase may be required 

when you make a claim under this Warranty Policy. 
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Tips 
 

AYANEO AIR is an ultimate product with ultra-thin and light as its mission. Due to the 

size and thickness of the whole machine, in order to ensure the safety of use, we have 

put relevant restrictions on its operating power consumption TDP in software and 

hardware. 

Model Default TDP Top TDP 

AYANEO AIR 
(AMD 5560U) 

Game mode: 12 W 

Balance mode: 8 W 

Low power mode: 5 W 

15 W 

AYANEO AIR Pro 
(AMD 5560U / AMD 5825U) 

Game mode: 12 W 

Balance mode: 8 W 

Low power mode: 5 W 

18 W 

 

If the TDP of AYANEO AIR exceeds the official usage limit for a long time, and the internal 

temperature of the fuselage is too high (over 70 °C), the temperature overload 

protection mechanism will be triggered, and the CPU operating frequency will be 

reduced. 

After the internal temperature of the fuselage returns to the normal level, the CPU 

frequency will be restored. 

The game or system may experience stuttering during CPU frequency reduction, which 

is normal. 

Gamers should pay attention to the top limit of the TDP setting when playing the game. 

If the handheld is damaged due to the high TDP setting, it is a human factor and is not 

covered by the official warranty. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 

which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, 

cleaning by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

CIN: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: Gaming Console 

Model / Type: AYANEO AIR 

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the 

Directive(s): 

Directive No. 2014/53/EU 

Directive No. 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 

 

Prague, 31.8.2022 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 

přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. 

Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli 

dotazy nebo připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s. , Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Základní operace 
Ve vypnutém stavu stiskněte a podržte tlačítko napájení po dobu dvou sekund, abyste 

zapnuli zařízení AYANEO. Okolní světlo joysticku se rozsvítí bíle s vysokým jasem a po 

vstupu do systémového rozhraní se okolní světlo vrátí na normální jas. 

 

V zapnutém stavu stiskněte a podržte tlačítko napájení po dobu dvou sekund a v horní 

části obrazovky se zobrazí stahovací nabídka vypnutí. Současně stiskněte a podržte 

tlačítko napájení, dotkněte se a posuňte „posunutím pro vypnutí“ pro dokončení vypnutí 

AYANEO. Případně klikněte na nabídku Windows, vyberte „Napájení“ a „Vypnout pro 

vypnutí AYANEO“ 

 

V zapnutém stavu stiskněte a podržte tlačítko napájení po dobu přibližně osmi sekund, 

čímž se zařízení AYANEO násilně zavře. 

Poznámka: Tato operace se nedoporučuje pro běžné použití, protože může 

představovat riziko poškození dat. 

 

Rozpoznávání otisků prstů je podporováno. Než budete moci normálně nastavit funkci 

rozpoznávání otisků prstů, musíte se přihlásit ke svému účtu Microsoft nebo nastavit 

vlastní místní účet a heslo, abyste mohli povolit biometrickou funkci Windows Hello. 

Na ploše systému Windows 11 klikněte na nabídku Windows > Nastavení > Účty > 

Možnosti přihlášení > Identifikace otiskem prstu (Windows Hello), zaregistrujte otisky 

prstů pro bezpečné přihlášení. Všimněte si, že každý účet podporuje maximálně deset 

otisků prstů. 

 

V zapnutém stavu přepněte zařízení AYANEO do režimu spánku stisknutím tlačítka 

napájení. Případně klikněte na nabídku Windows, vyberte "Power" (Napájení) a "Sleep" 

(Spánek). V režimu spánku přestane chladicí ventilátor plnit svou funkci a okolní 

osvětlení joysticku pomalu a pravidelně dýchá bílým světlem. 

V režimu spánku probuďte zařízení AYANEO klepnutím na tlačítko napájení. Pokud byla 

nakonfigurována funkce Windows Hello s přihlášením pomocí zabezpečení otiskem 

prstu, klepnutím na tlačítko napájení po dobu přibližně dvou sekund se zařízení probudí 

přímo do rozhraní operačního systému. Prstem, který zaregistroval otisk prstu ve stavu 

spánku, nebo klepnutím na tlačítko napájení probudíte obrazovku a poté klepnutím na 

rozpoznání otisku prstu vstoupíte do rozhraní operačního systému. Pro přihlášení není 

třeba zadávat kód PIN ani heslo. Po úspěšném probuzení je okolní světlo joysticku stále 

bílé (výchozí nastavení) a ventilátor chlazení se normálně otáčí. V různých rozhraních 

trvá dokončení probuzení po zapnutí obrazovky až tři sekundy. 



15 

Klepnutím na tlačítko hlasitosti + zvýšíte hlasitost postupně, dlouhým stisknutím zvýšíte 

hlasitost plynule. Klepnutím na tlačítko hlasitosti - hlasitost snížíte. Nebo klepněte na 

ikonu hlasitosti v pravém dolním rohu rozhraní systémové plochy a posunutím 

vyskakovací nabídky upravte hlasitost. 

 

Pokud se potřebujete připojit k síti Wi-Fi, klikněte na ikonu Wi-Fi v pravém dolním rohu 

pracovní plochy, klikněte na ikonu "Další" a ve vyskakovací nabídce vyberte název sítě, ke 

které se chcete připojit, zadejte heslo a kliknutím na "Další" se připojte k síti Wi-Fi. 

Chcete-li připojit zařízení Bluetooth, klikněte na ikonu Bluetooth v pravém dolním rohu 

obrazovky, vyberte možnost "Přidat zařízení Bluetooth" a kliknutím vyhledejte zařízení 

Bluetooth, které chcete přidat. 

 

Když potřebujete zadat text, kliknutím na ikonu klávesnice v pravém dolním rohu 

vyvoláte dotykovou klávesnici. 

 

Baterie a nabíjení 
 

Když se AYANEO nabíjí, svítí okolní světlo joysticku stále červeně, a když je baterie plně 

nabitá, svítí stále bíle. Když je při zapnutém napájení energie nižší než 15 %, okolní světlo 

joysticku se rozsvítí červeně a pravidelně bliká. K nabíjení zařízení AYANEO používejte 

přiložený adaptér, nenabíjejte zařízení AYANEO adaptérem bez bezpečnostní certifikace, 

mohlo by dojít k poškození vnitřních součástí a nepředvídatelnému nebezpečí. 

Pokud je zařízení typu C připojeno ke zdroji napájení, je třeba se vyvarovat delšího 

kontaktu pokožky se zástrčkou, protože to může způsobit nepříjemné pocity nebo 

zranění. NEPOKOUŠEJTE SE SAMI VYMĚŇOVAT BATERIE AYANEO, MOHLI BYSTE JE 

POŠKODIT, COŽ BY MOHLO VÉST K PŘEHŘÁTÍ, KTERÉ BY MOHLO MÍT ZA NÁSLEDEK 

POŽÁR A ZRANĚNÍ OSOB. 

Lithium-iontová baterie AYANEO by měla být servisována nebo recyklována společností 

AYANEO a musí být recyklována odděleně od domovního odpadu. Baterii zlikvidujte v 

souladu s místními předpisy o ochraně životního prostředí. Výměnu baterie by měla 

provádět pouze společnost AYANEO nebo autorizovaný servis společnosti AYANEO, v 

případě výměny baterie za nesprávný typ hrozí nebezpečí výbuchu.  
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Čištění a údržba 
K čištění zařízení AYANEO používejte hadřík, který nepouští vlákna, nikdy nenamáčejte 

žádné otvory a nepoužívejte aerosolové spreje, rozpouštědla ani brusné prostředky. 

 

Důležité poznámky 
 

Operačním systémem tohoto produktu je Windows 11 64-bit Home Edition společnosti 

Microsoft Corporation. V režimu plochy lze základní operace systému Windows provádět 

prostřednictvím dotykové obrazovky. 

V režimu plochy stiskněte a podržte obrazovku třemi prsty současně po dobu jedné 

sekundy, poté přejetím prstem nahoru zobrazte zobrazení úkolů pro rychlé přepínání 

mezi aplikacemi a vytvoření nové plochy a přejetím prstem dolů minimalizujte všechny 

aplikace. 

Pokud aplikace nereaguje a nelze ji normálně ukončit, stiskněte dlouze okno, v 

kontextové nabídce vyberte Správce úloh a ve správci úloh vyberte nereagující proces a 

proveďte operaci "Ukončit úlohu". 

 

Rušení zdravotnického zařízení 
Některé vnitřní součásti zařízení AYANEO obsahují magnety a elektromagnetická pole, 

která mohou rušit lékařské přístroje, kardiostimulátory, defibrilátory nebo jiné lékařské 

přístroje. Dodržujte prosím bezpečnou vzdálenost mezi lékařskými přístroji a zařízením 

AYANEO. Informace o zdravotnických zařízeních získáte od svého lékaře a výrobce 

zdravotnického zařízení. Pokud máte podezření, že přípravek AYANEO ruší váš 

kardiostimulátor, defibrilátor nebo jiný lékařský přístroj, přestaňte jej používat. 

Společnost AYANEO poskytuje záruku na přiložené hardwarové produkty a příslušenství 

po dobu jednoho roku od data původního maloobchodního nákupu. Společnost 

AYANEO neposkytuje záruku na běžné opotřebení ani na poškození způsobené nehodou 

nebo zneužitím. Chcete-li získat servisní služby, navštivte tržiště AYANEO nebo 

autorizovaného poskytovatele servisu AYANEO, dostupné možnosti servisu závisí na 

zemi nebo regionu, ve kterém je servis požadován, a mohou být omezeny na zemi 

původu prodeje. V závislosti na vaší poloze mohou být účtovány poplatky za volání a 

mezinárodní dopravu. 

Společnost AYANEO opraví, vymění nebo vrátí peníze za vaše zařízení AYANEO podle 

vlastního uvážení, pokud podáte platnou reklamaci podle Zásad záručního servisu. Vaše 

práva na záruku doplňují práva stanovená místními zákony o ochraně spotřebitele. Při 

uplatnění nároku podle těchto Zásad záručního servisu mohou být vyžadovány 

podrobnosti o dokladu o koupi. 
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Tipy 
 

AYANEO AIR je ultra tenký a lehký produkt. Vzhledem k velikosti a tloušťce celého 

zařízení jsme v zájmu zajištění bezpečnosti používání zavedli příslušná omezení jeho 

provozní spotřeby energie TDP v softwaru i hardwaru. 

Model Výchozí TDP Top TDP 

AYANEO AIR 
(AMD 5560U) 

Herní režim: 12 W 

Režim vyvážení: 8 W 

Režim nízké spotřeby: 5 W 

15 W 

AYANEO AIR Pro 
(AMD 5560U / AMD 5825U) 

Herní režim: 12 W 

Režim vyvážení: 8 W 

Režim nízké spotřeby: 5 W 

18 W 

 

Pokud TDP počítače AYANEO AIR dlouhodobě překročí oficiální limit používání a vnitřní 

teplota trupu je příliš vysoká (více než 70 °C), spustí se mechanismus ochrany proti 

teplotnímu přetížení a sníží se pracovní frekvence procesoru. 

Po návratu vnitřní teploty trupu na normální úroveň se obnoví frekvence procesoru. 

Během snižování frekvence procesoru může docházet ke zadrhávání hry nebo systému, 

což je normální. 

Hráči by měli při hraní věnovat pozornost horní hranici nastavení TDP. Pokud dojde k 

poškození zařízení v důsledku vysokého nastavení TDP, jedná se o lidský faktor a 

nevztahuje se na něj oficiální záruka. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: Herní konzole 

Model / typ: AYANEO AIR 

 

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) použitou 

(použitými) k prokázání shody se základními požadavky stanovenými ve směrnici 

(směrnicích): 

Směrnice č. 2014/53/EU 

Směrnice č. 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU 

 

Praha, 31.8.2022 
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WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 

nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie. Venujte osobitnú pozornosť 

bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky k prístroju, 

obráťte sa na linku služieb zákazníkom. 

✉  www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Tlačidlo RC Hlasitosť 

Aktívny výstup 

chladenia 
Tlačidlo LC 

Tlačidlo LB 

Tlačidlo LT 

Tlačidlo RB 

Tlačidlo RT 

Boot/odtlačok prsta Typ C (PD3.0, DP1.4, 4K@60Hz, USB 3.2) 

Ľavý joystick 

Okolité svetlo 

D-pad 

Tlačidlo Win. 

Tlačidlo Menu 

Tlačidlá ABXY 

Pravý joystick 

Okolité svetlo 

= tlačidlo 

Tlačidlo AYA 

Typ C (PD3.0, DP1.4, 4K@60Hz, USB 3.2) 
Kryt proti prachu 

TF karty 

3,5 mm zvukové rozhranie Pravý reproduktor Ľavý reproduktor 

Aktívny prívod chladiaceho 

vzduchu 

Kryt proti prachu TF karty 
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Základné operácie 
 

Vo vypnutom stave stlačte a podržte tlačidlo napájania na dve sekundy, aby sa 

zariadenie AYANEO zaplo. Okolité svetlo joysticku sa zmení na biele s vysokým jasom a 

po vstupe do systémového rozhrania sa okolité svetlo vráti na normálny jas. 

 

Keď je napájanie zapnuté, stlačte a podržte tlačidlo napájania na dve sekundy a v hornej 

časti obrazovky sa zobrazí rozbaľovacia ponuka vypnutia. Súčasne stlačte a podržte 

tlačidlo napájania a dotknite sa a posuňte "posuňte na vypnutie počítača", aby ste 

dokončili vypnutie AYANEO. Prípadne kliknite na ponuku systému Windows, vyberte 

položku "Napájanie" a "Vypnúť, aby ste vypli AYANEO". 

 

V zapnutom stave stlačte a podržte tlačidlo napájania približne osem sekúnd, aby sa 

zariadenie AYANEO zatvorilo. 

Poznámka: Táto operácia sa neodporúča na bežné používanie, pretože môže 

predstavovať riziko poškodenia údajov. 

 

Rozpoznávanie odtlačkov prstov je podporované. Pred bežným nastavením 

rozpoznávania odtlačkov prstov sa musíte prihlásiť do konta Microsoft alebo nastaviť 

vlastné miestne konto a heslo, aby ste mohli aktivovať biometrickú funkciu Windows 

Hello. 

V zobrazení pracovnej plochy systému Windows 11 kliknite na položky Windows > 

Nastavenia > Kontá > Možnosti prihlásenia > Identifikácia odtlačkom prsta (Windows 

Hello), zapíšte odtlačky prstov na bezpečné prihlásenie. Upozorňujeme, že každé konto 

podporuje maximálne desať odtlačkov prstov. 

 

Keď je zariadenie AYANEO zapnuté, stlačením tlačidla napájania ho prepnite do režimu 

spánku. Prípadne kliknite na ponuku systému Windows, vyberte položku "Napájanie" a 

"Spánok". V režime spánku prestane chladiaci ventilátor vykonávať svoju funkciu a 

okolité osvetlenie joysticku pomaly a pravidelne dýcha bielym svetlom. 

V režime spánku prebudíte zariadenie AYANEO ťuknutím na tlačidlo napájania. Ak bola 

funkcia Windows Hello nakonfigurovaná s prihlásením pomocou zabezpečenia 

odtlačkom prsta, ťuknutím na tlačidlo napájania na približne dve sekundy sa prebudíte 

priamo do rozhrania operačného systému pomocou prsta, ktorý zaregistroval odtlačok 

prsta v stave spánku, alebo ťuknutím na tlačidlo napájania prebudíte obrazovku a potom 

ťuknutím na rozpoznanie odtlačku prsta vstúpite do rozhrania operačného systému. Na 
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prihlásenie nie je potrebné zadávať kód PIN ani heslo. Po úspešnom prebudení je okolité 

svetlo joysticku stále biele (predvolené nastavenie) a ventilátor chladenia sa normálne 

otáča. V rôznych rozhraniach trvá úplné prebudenie po zapnutí obrazovky až tri 

sekundy. 

 

Ťuknutím na tlačidlo hlasitosti + postupne zvyšujete hlasitosť, dlhým stlačením hlasitosť 

zvyšujete plynule. Ťuknutím na tlačidlo hlasitosti - znížite hlasitosť. Alebo ťuknite na 

ikonu hlasitosti v pravom dolnom rohu rozhrania pracovnej plochy systému a 

prechádzaním vyskakovacej ponuky upravte hlasitosť. 

 

Ak sa potrebujete pripojiť k sieti Wi-Fi, kliknite na ikonu Wi-Fi v pravom dolnom rohu 

pracovnej plochy, kliknite na ikonu "Ďalej" a z kontextovej ponuky vyberte názov siete, 

ku ktorej sa chcete pripojiť, zadajte heslo a kliknutím na "Ďalej" sa pripojte k sieti Wi-Fi. 

Ak chcete pripojiť zariadenie Bluetooth, kliknite na ikonu Bluetooth v pravom dolnom 

rohu obrazovky, vyberte položku "Pridať zariadenie Bluetooth" a kliknutím vyhľadajte 

zariadenie Bluetooth, ktoré chcete pridať. 

 

Keď potrebujete zadať text, kliknite na ikonu klávesnice v pravom dolnom rohu, čím 

vyvoláte dotykovú klávesnicu. 

 

Batérie a nabíjanie 
Keď sa zariadenie AYANEO nabíja, okolité svetlo joysticku je stále červené a keď je 

batéria úplne nabitá, je stále biele. Keď je pri zapnutom napájaní výkon nižší ako 15 %, 

okolité svetlo joysticku sa zmení na červené a pravidelne bliká. Na nabíjanie zariadenia 

AYANEO používajte priložený adaptér, nenabíjajte zariadenie AYANEO pomocou 

adaptéra bez bezpečnostného certifikátu, mohlo by dôjsť k poškodeniu vnútorných 

komponentov a nepredvídanému nebezpečenstvu. 

Ak je zariadenie typu C pripojené k zdroju napájania, treba sa vyhnúť dlhodobému 

kontaktu pokožky so zástrčkou, pretože to môže spôsobiť nepríjemné pocity alebo 

zranenie. NEPOKÚŠAJTE SA VYMENIŤ BATÉRIE AYANEO SAMI, MOHLI BY STE ICH 

POŠKODIŤ, ČO BY MOHLO VIESŤ K PREHRIATIU, KTORÉ BY MOHLO MAŤ ZA NÁSLEDOK 

POŽIAR A ZRANENIE OSÔB. 

Lítium-iónová batéria AYANEO by mala byť servisovaná alebo recyklovaná spoločnosťou 

AYANEO a musí byť recyklovaná oddelene od domového odpadu. Batériu zlikvidujte v 

súlade s miestnymi predpismi o ochrane životného prostredia. Výmena batérie by mala 

byť vykonaná len spoločnosťou AYANEO alebo autorizovaným servisným strediskom 

AYANEO; v prípade výmeny batérie za nesprávny typ hrozí riziko výbuchu. 



25 

Čistenie a údržba 
Na čistenie zariadenia AYANEO používajte handričku, ktorá nepúšťa vlákna, nikdy 

nenamáčajte žiadne otvory a nepoužívajte aerosólové spreje, rozpúšťadlá ani abrazívne 

prostriedky. 

Dôležité poznámky 
Operačný systém pre tento produkt je Windows 11 64-bit Home Edition od spoločnosti 

Microsoft Corporation. V režime pracovnej plochy možno základné operácie systému 

Windows vykonávať prostredníctvom dotykovej obrazovky. 

V režime pracovnej plochy stlačte a podržte obrazovku tromi prstami súčasne na jednu 

sekundu, potom potiahnutím nahor zobrazte zobrazenie úloh, aby ste mohli rýchlo 

prepínať medzi aplikáciami a vytvoriť novú pracovnú plochu, a potiahnutím nadol 

minimalizujte všetky aplikácie. 

Ak aplikácia nereaguje a nedá sa normálne ukončiť, dlho stlačte okno, z kontextovej 

ponuky vyberte Správca úloh, v správcovi úloh vyberte nereagujúci proces a vykonajte 

operáciu "Ukončiť úlohu". 

 

Rušenie zdravotníckeho zariadenia 
Niektoré vnútorné komponenty zariadenia AYANEO obsahujú magnety a 

elektromagnetické polia, ktoré môžu rušiť lekárske prístroje, kardiostimulátory, 

defibrilátory alebo iné lekárske prístroje. Dodržiavajte bezpečnú vzdialenosť medzi 

zdravotníckymi pomôckami a spoločnosťou AYANEO. Informácie o zdravotníckych 

pomôckach získate od svojho lekára a výrobcu zdravotníckej pomôcky. Ak máte 

podozrenie, že AYANEO ovplyvňuje váš kardiostimulátor, defibrilátor alebo iné 

zdravotnícke zariadenie, prestaňte ho používať. 

Spoločnosť AYANEO poskytuje záruku na priložené hardvérové produkty a príslušenstvo 

počas jedného roka od dátumu pôvodného maloobchodného nákupu.Spoločnosť 

AYANEO neposkytuje záruku na bežné opotrebenie alebo poškodenie spôsobené 

nehodou alebo zneužitím. Ak chcete získať servis, navštívte trhovisko AYANEO alebo 

autorizovaného poskytovateľa servisu AYANEO.Dostupné možnosti servisu závisia od 

krajiny alebo regiónu, v ktorom je servis požadovaný, a môžu byť obmedzené na krajinu 

pôvodu predaja. V závislosti od vašej polohy sa môžu uplatňovať poplatky za volanie a 

medzinárodnú dopravu. 

Spoločnosť AYANEO opraví, vymení alebo vráti peniaze za vaše Zariadenie AYANEO 

podľa nášho uváženia, ak predložíte platnú reklamáciu podľa Zásad záručného servisu. 

Vaše práva na záruku sú doplnkom práv stanovených miestnymi zákonmi na ochranu 

spotrebiteľa. Pri uplatnení nároku na záručný servis podľa týchto Zásad záručného 

servisu sa môžu vyžadovať podrobnosti o doklade o kúpe. 
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Tipy 
 

AYANEO AIR je ultra tenký a ľahký produkt. Vzhľadom na veľkosť a hrúbku celého 

zariadenia sme v záujme zaistenia bezpečnosti používania zaviedli príslušné 

obmedzenia jeho prevádzkovej spotreby energie TDP v softvéri aj hardvéri. 

Model Predvolené TDP Top TDP 

AYANEO AIR 
(AMD 5560U) 

Herný režim: 12 W 

Režim vyváženia: 8 W 

Režim nízkej spotreby: 5 W 

15 W 

AYANEO AIR Pro 
(AMD 5560U / AMD 5825U) 

Herný režim: 12 W 

Režim vyváženia: 8 W 

Režim nízkej spotreby: 5 W 

18 W 

 

Ak TDP počítača AYANEO AIR dlhodobo prekročí oficiálny limit používania a vnútorná 

teplota trupu je príliš vysoká (viac ako 70 °C), spustí sa mechanizmus tepelnej ochrany 

proti preťaženiu a zníži sa pracovná frekvencia procesora. 

Keď sa vnútorná teplota trupu vráti do normálu, obnoví sa frekvencia procesora. 

Je normálne, že hra alebo systém sa pri znížení frekvencie CPU zasekávajú. 

Hráči by mali pri hraní dávať pozor na hornú hranicu nastavenia TDP. Ak sa vreckový 

počítač poškodí v dôsledku vysokého nastavenia TDP, ide o ľudský faktor, na ktorý sa 

nevzťahuje oficiálna záruka. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.sk sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 

potreby opravy alebo iného servisu v záručnej dobe sa obráťte priamo na predajcu 

výrobku, je nutné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu.  

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno reklamáciu uznať, sa 

považujú nasledujúce skutočnosti:  

• Používanie výrobku na iný účel, než na ktorý je výrobok určený alebo 

nedodržiavanie pokynov pre údržbu, prevádzku a servis výrobku.  

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 

mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými 

prostriedkami a pod.).  

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo súčastí počas 

používania (napr. batérií atď.).  

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 

alebo elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetu, prepätie 

v sieti, elektrostatický výboj (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné 

napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité 

zdroje atď.  

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny konštrukcie alebo adaptácie za 

účelom zmeny alebo rozšírenia funkcií výrobku oproti zakúpenej konštrukcii 

alebo použitie neoriginálnych súčastí. 
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EÚ prehlásenie o zhode 
 

Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Predmet prehlásenia: 

Názov: Herná konzola 

Model/typ: AYANEO AIR 

 

Vyššie uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) použitou 

(použitými) na preukázanie zhody so základnými požiadavkami stanovenými v 

smernici (smerniciach): 

Smernica 2014/53/EÚ 

Smernica 2011/65/EÚ v znení 2015/863/EÚ 

 

Praha, 31.8.2022 
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WEEE 
 

Tento výrobok nesmie byť likvidovaný ako bežný domový odpad v súlade so smernicou 

EÚ o odpadových elektrických a elektronických zariadeniach (WEEE - 2012/19/EÚ). 

Namiesto toho musí byť vrátený na miesto nákupu alebo odovzdaný na verejné zberné 

miesto recyklovateľného odpadu. Tým, že zaistíte správnu likvidáciu tohto výrobku, 

pomôžete predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské 

zdravie, ktoré by inak mohli byť spôsobené nevhodným nakladaním s odpadom z tohto 

výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom 

mieste. Nesprávna likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s 

vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 

olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 

használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen 

kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az 

ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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RC gomb Kötet Aktív hűtés kimenet LC gomb 

LB gomb 

LT gomb 

RB gomb 

RT gomb 

Boot / ujjlenyomat Type-C (PD3.0, DP1.4, 4K@60Hz, USB 3.2) 

Bal joystick 

Környezeti fény 

D-pad 

Ablak gomb 

Menü gomb 

ABXY gombok 

Jobb joystick 

Környezeti fény 

= gomb 

AYA gomb 

Type-C (PD3.0, DP1.4, 4K@60Hz, USB 3.2) TF kártya porvédő 

3,5 mm-es audio interfész Jobb oldali hangszóró Bal oldali hangszóró 

Aktív hűtőlevegő-bemenet 

TF kártya porvédő 
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Alapvető műveletek 
 

Kikapcsolt állapotban nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsológombot két 

másodpercig az AYANEO bekapcsolásához. A joystick környezeti fénye nagy fényerővel 

fehéren világít, és a környezeti fény a rendszerfelületre való belépés után visszatér a 

normál fényerőre. 

 

Bekapcsolt állapotban nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsológombot két 

másodpercig, és a képernyő tetején megjelenik egy lehúzható kikapcsolási menü. 

Ugyanakkor nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsológombot, majd érintse meg és 

csúsztassa le a "csúszkát a számítógép kikapcsolásához" az AYANEO kikapcsolásának 

befejezéséhez. Alternatív megoldásként kattintson a Windows menüre, válassza a 

"Beállítás" és a "Kikapcsolás az AYANEO kikapcsolásához" lehetőséget. 

 

Bekapcsolt állapotban nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsológombot körülbelül 

nyolc másodpercig, hogy az AYANEO-t erőszakkal bezárja. 

Megjegyzés: Ez a művelet nem ajánlott normál használat esetén, mivel fennáll az 

adatsérülés veszélye. 

 

Az ujjlenyomat-felismerés támogatott. A Windows Hello biometrikus funkció 

engedélyezéséhez be kell jelentkeznie a Microsoft-fiókjába, vagy be kell állítania saját 

helyi fiókját és jelszavát, mielőtt az ujjlenyomat-felismerő funkciót normálisan 

beállíthatja. 

A Windows 11 asztali nézetben kattintson a Windows menü > Beállítások > Fiókok > 

Bejelentkezési lehetőségek > Ujjlenyomat-azonosítás (Windows Hello), ujjlenyomatok 

regisztrálása a biztonságos bejelentkezéshez. Vegye figyelembe, hogy minden fiók 

legfeljebb tíz ujjlenyomatot támogat. 

 

Bekapcsolt állapotban nyomja meg a bekapcsológombot, hogy az AYANEO készüléket 

alvó üzemmódba kapcsolja. Alternatív megoldásként kattintson a Windows menüpontra, 

válassza a "Power" és az "Sleep" menüpontokat. Alvó üzemmódban a hűtőventilátor 

leállítja a működését, és a joystick környezeti fénye lassan és rendszeresen fehér fénnyel 

lélegzik. 

Alvó üzemmódban az AYANEO felébresztéséhez koppintson a bekapcsológombra. Ha a 

Windows Hello ujjlenyomatos biztonsági bejelentkezéssel lett konfigurálva, akkor a 

bekapcsológombot megérintve körülbelül két másodpercig közvetlenül az operációs 
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rendszer felületére ébredhet az ujjlenyomatot alvó állapotban regisztráló ujjal, vagy a 

képernyő felébresztéséhez érintse meg a bekapcsológombot, majd az ujjlenyomat-

felismerést megérintve lépjen be az operációs rendszer felületére. A bejelentkezéshez 

nincs szükség PIN-kód vagy jelszó megadására. Sikeres ébresztés után a joystick 

környezeti fénye mindig fehéren világít (alapértelmezett), és a hűtőventilátor normálisan 

forog. A különböző interfészeken a képernyő bekapcsolása után legfeljebb három 

másodpercig tart az ébredés befejezése. 

 

A hangerő + gomb megérintésével a hangerő fokozatos növeléséhez, hosszú nyomással 

a hangerő folyamatos növeléséhez. A hangerő csökkentéséhez koppintson a Hangerő - 

gombra. Vagy kattintson a rendszerasztal felületének jobb alsó sarkában lévő hangerő 

ikonra, és csúsztassa el a felugró menüt a hangerő beállításához. 

 

Ha Wi-Fi hálózathoz kell csatlakoznia, kattintson az asztal jobb alsó sarkában található 

Wi-Fi ikonra, majd a "Tovább" ikonra, és a felugró menüben válassza ki a csatlakozni 

kívánt hálózat nevét, adja meg a jelszót, majd kattintson a "Tovább" gombra a Wi-Fi 

hálózathoz való csatlakozáshoz. Bluetooth-eszköz csatlakoztatásához kattintson a 

képernyő jobb alsó sarkában található Bluetooth ikonra, válassza a "Bluetooth-eszköz 

hozzáadása" lehetőséget, majd kattintson a hozzáadni kívánt Bluetooth-eszköz 

keresésére. 

 

Ha szöveget kell beírnia, kattintson a jobb alsó sarokban lévő billentyűzet ikonra, hogy 

előhívja az érintőbillentyűzetet. 

Akkumulátor és töltés 
 

Amikor az AYANEO töltődik, a joystick környezeti fénye mindig pirosan világít, és amikor 

az akkumulátor teljesen feltöltődött, a fehér fény mindig világít. Ha a töltöttség 

bekapcsolt állapotban 15%-nál alacsonyabb, a joystick környezeti fénye pirosan világít és 

rendszeresen villog. Kérjük, használja a mellékelt adaptert az AYANEO töltéséhez, ne 

töltse az AYANEO-t nem biztonsági tanúsítvánnyal rendelkező adapterrel, ez károsíthatja 

a belső alkatrészeket és kiszámíthatatlan veszélyt okozhat. 

Ha a C-típusú készüléket áramforráshoz csatlakoztatják, kerülni kell a hosszabb 

bőrérintkezést a csatlakozóval, mivel ez kellemetlenséget vagy sérülést okozhat. NE 

PRÓBÁLJA MEG SAJÁT MAGA KICSERÉLNI AZ AYANEO AKKUMULÁTOROKAT, MERT 

MEGSÉRÜLHET AZ AKKUMULÁTOR, AMI TÚLMELEGEDÉST EREDMÉNYEZHET, AMI TÜZET 

ÉS SZEMÉLYI SÉRÜLÉST OKOZHAT. 
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Az AYANEO lítium-ion akkumulátorát az AYANEO-nak kell szervizelnie vagy 

újrahasznosítania, és a háztartási hulladéktól elkülönítve kell újrahasznosítani. Kérjük, 

hogy az akkumulátort a helyi környezetvédelmi előírásoknak megfelelően 

ártalmatlanítsa. Az akkumulátort csak az AYANEO vagy az AYANEO által felhatalmazott 

szervizszolgáltató cserélheti ki, robbanásveszély áll fenn, ha az akkumulátort nem 

megfelelő típusúra cserélik. 

Tisztítás és karbantartás 
 

Kérjük, hogy az AYANEO tisztításához szöszmentes ruhát használjon, soha ne nedvesítse 

be a nyílásokat, és ne használjon aeroszolos spray-ket, oldószereket vagy 

súrolószereket. 

 

Fontos megjegyzések 
 

A termék operációs rendszere a Microsoft Corporation által gyártott Windows 11 64 

bites Home Edition. Asztali üzemmódban a Windows alapvető műveletei az 

érintőképernyőn keresztül végezhetők el. 

Asztali üzemmódban nyomja meg és tartsa lenyomva a képernyőt három ujjal egyszerre 

egy másodpercig, majd húzza felfelé a lapot a feladatnézet megjelenítéséhez, hogy 

gyorsan váltson az alkalmazások között és új asztalt hozzon létre, és húzza lefelé az 

összes alkalmazás minimalizálásához. 

Ha az alkalmazás nem reagál, és nem lehet normálisan bezárni, nyomja meg hosszan az 

ablakot, majd válassza a Feladatkezelőt a felugró menüben, és a feladatkezelőben 

válassza ki a nem reagáló folyamatot a "Feladat befejezése" művelet végrehajtásához. 

 

Orvostechnikai eszközök interferenciája 
Az AYANEO egyes belső alkatrészei mágneseket és rádióhullámokat kibocsátó 

elektromágneses mezőket tartalmaznak, amelyek zavarhatják az orvosi eszközöket, 

pacemakereket, defibrillátorokat vagy más orvosi eszközöket. Kérjük, tartson 

biztonságos távolságot az orvosi berendezések és az AYANEO között. Az orvosi 

eszközökkel kapcsolatos információkért forduljon orvosához és az orvosi eszközök 

gyártójához. Hagyja abba az AYANEO használatát, ha azt gyanítja, hogy az AYANEO 

zavarja a pacemakerét, defibrillátorát vagy más orvosi eszközt. 

Az AYANEO az eredeti kiskereskedelmi vásárlástól számított egy év garanciát vállal a 

mellékelt hardvertermékekre és tartozékokra, az AYANEO nem vállal garanciát a normál 

elhasználódásra, sem a balesetből vagy visszaélésből eredő károkra. Szervizszolgáltatás 
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igénybevételéhez kérjük, keresse fel az AYANEO Marketplace-t vagy egy AYANEO 

felhatalmazott szervizszolgáltatót, a rendelkezésre álló szervizlehetőségek attól az 

országtól vagy régiótól függnek, ahol a szolgáltatást igénylik, és korlátozódhatnak az 

értékesítés származási országára. A hívásdíjak és a nemzetközi szállítási díjak az Ön 

tartózkodási helyétől függően alkalmazandók lehetnek. 

Az AYANEO saját belátása szerint megjavítja, kicseréli vagy visszatéríti az AYANEO-t, ha 

Ön érvényes igényt nyújt be a jótállási szolgáltatási szabályzat alapján. Az Ön garanciális 

jogai kiegészítik a helyi fogyasztóvédelmi törvények által biztosított jogokat. A jelen 

jótállási szabályzat alapján történő igényérvényesítéskor szükség lehet a vásárlást 

igazoló részletekre. 

Tippek 
 

Az AYANEO AIR egy végső termék, amelynek küldetése az ultravékony és könnyű 

kivitelezés. Az egész gép mérete és vastagsága miatt, a használat biztonsága érdekében 

a szoftver és a hardver tekintetében megfelelő korlátozásokat vezettünk be a működési 

energiafogyasztás TDP értékére. 

Modell Alapértelmezett TDP Top TDP 

AYANEO AIR 
(AMD 5560U) 

Játékmód: 12 W 

Egyensúly üzemmód: 8 W 

Alacsony 

energiafelhasználású 

üzemmód: 5 W 

15 W 

AYANEO AIR Pro 
(AMD 5560U / AMD 5825U) 

Játékmód: 12 W 

Egyensúly üzemmód: 8 W 

Alacsony 

energiafelhasználású 

üzemmód: 5 W 

18 W 

 

Ha az AYANEO AIR TDP-je hosszú időn keresztül meghaladja a hivatalos használati 

határértéket, és a törzs belső hőmérséklete túl magas (70 °C felett), a hőmérséklet-

túlterhelés elleni védelmi mechanizmus működésbe lép, és a CPU működési frekvenciája 

csökken. 

Miután a törzs belső hőmérséklete visszatér a normál szintre, a CPU frekvenciája 

helyreáll. 

A játék vagy a rendszer a CPU-frekvencia csökkentése során akadozást tapasztalhat, ami 

normális. 

A játékosoknak a játék során figyelniük kell a TDP-beállítás felső határára. Ha a 

kéziszámítógép a magas TDP-beállítás miatt megsérül, az emberi tényező, és a hivatalos 

garancia nem terjed ki rá.  
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 

igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel 

történő tisztítás stb. során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

CIN: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: Játékkonzol 

Modell / típus: AYANEO AIR 

 

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető követelményeknek 

való megfelelés igazolásához használt szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták: 

2014/53/EU irányelv 

A 2015/863/EU módosított 2011/65/EU irányelv 

 

Prága, 2022.8.31. 
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WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 

elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvvel (WEEE - 2012/19 / EU) 

összhangban. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 

újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 

megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 

gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 

megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi 

hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 

ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 

 

 

  



39 

Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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RC-Taste Band Aktiver Kühlausgang LC-Taste 

LB-Taste 

LT-Taste 

RB-Taste 

RT-Taste 

Boot / Fingerabdruck Typ-C (PD3.0, DP1.4, 4K@60Hz, USB 3.2) 

Linker Joystick 

Umgebungsli

cht 

D-Pad 

Schaltfläche 

"Fenster Menü-Taste 

ABXY-Tasten 

Rechter Joystick 

Umgebungslicht 

= Taste 

AYA-Taste 

Typ-C (PD3.0, DP1.4, 4K@60Hz, USB 3.2) Staubschutzhülle für TF-Karte 

3,5-mm-Audioschnittstelle Rechter Lautsprecher Linker Lautsprecher 

Aktiver Kühllufteinlass 

Staubschutzhülle für TF-Karte 
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Grundlegende Operationen 
 

Halten Sie im ausgeschalteten Zustand die Netztaste zwei Sekunden lang gedrückt, um 

den AYANEO einzuschalten. Die Umgebungsbeleuchtung des Joysticks leuchtet weiß mit 

hoher Helligkeit, und die Umgebungsbeleuchtung kehrt nach dem Aufrufen der 

Systemschnittstelle auf normale Helligkeit zurück. 

 

Halten Sie im eingeschalteten Zustand die Einschalttaste zwei Sekunden lang gedrückt, 

woraufhin am oberen Rand des Bildschirms ein Pull-Down-Menü zum Ausschalten 

angezeigt wird. Halten Sie gleichzeitig die Einschalttaste gedrückt und schieben Sie 

"Schieben, um den Computer auszuschalten", um das Herunterfahren von AYANEO 

abzuschließen. Alternativ können Sie auch das Windows-Menü anklicken, "Energie" und 

"Herunterfahren" wählen, um AYANEO auszuschalten. 

 

Halten Sie im eingeschalteten Zustand die Einschalttaste etwa acht Sekunden lang 

gedrückt, um AYANEO zwangsweise zu schließen. 

Hinweis: Dieser Vorgang wird für normale Nutzungsszenarien nicht empfohlen, da er 

das Risiko einer Datenbeschädigung mit sich bringen kann. 

 

Die Fingerabdruckerkennung wird unterstützt. Sie müssen sich bei Ihrem Microsoft-

Konto anmelden oder Ihr eigenes lokales Konto und Kennwort einrichten, um die 

biometrische Funktion Windows Hello zu aktivieren, bevor Sie die 

Fingerabdruckerkennung normal einstellen können. 

Klicken Sie in der Windows 11-Desktopansicht auf das Windows-Menü > Einstellungen > 

Konten > Anmeldeoptionen > Fingerabdruck-Identifizierung (Windows Hello), um 

Fingerabdrücke für die sichere Anmeldung zu registrieren. Beachten Sie, dass jedes 

Konto maximal zehn Fingerabdrücke unterstützt. 

 

Drücken Sie im eingeschalteten Zustand den Netzschalter, um Ihren AYANEO in den 

Ruhezustand zu versetzen. Alternativ können Sie auch auf das Windows-Menü klicken, 

"Energie" und "Ruhezustand" wählen. Im Ruhezustand stellt der Lüfter seine Funktion 

ein, und die Umgebungsbeleuchtung des Joysticks atmet langsam und regelmäßig mit 

weißem Licht. 

Tippen Sie im Ruhezustand auf die Einschalttaste, um AYANEO aufzuwecken. Wenn 

Windows Hello mit der Sicherheitsanmeldung per Fingerabdruck konfiguriert wurde, 

tippen Sie etwa zwei Sekunden lang auf den Einschaltknopf, um mit dem Finger, der den 
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Fingerabdruck im Ruhezustand registriert hat, direkt auf die Benutzeroberfläche des 

Betriebssystems zu gelangen, oder tippen Sie auf den Einschaltknopf, um den 

Bildschirm aufzuwecken, und tippen Sie dann auf die Fingerabdruckerkennung, um die 

Benutzeroberfläche des Betriebssystems aufzurufen. Die Eingabe einer PIN oder eines 

Passworts zur Anmeldung ist nicht erforderlich. Nach erfolgreichem Aufwachen leuchtet 

das Umgebungslicht des Joysticks immer weiß (Standard), und der Lüfter dreht sich 

normal. Bei anderen Schnittstellen kann es bis zu drei Sekunden dauern, bis das 

Aufwachen nach dem Einschalten des Bildschirms abgeschlossen ist. 

 

Tippen Sie auf die Taste Lautstärke +, um die Lautstärke schrittweise zu erhöhen, 

drücken Sie lange, um die Lautstärke kontinuierlich zu erhöhen. Tippen Sie auf 

Lautstärke -, um die Lautstärke zu verringern. Oder klicken Sie auf das Lautstärkesymbol 

in der unteren rechten Ecke der System-Desktop-Oberfläche und schieben Sie das 

Popup-Menü, um die Lautstärke einzustellen. 

 

Wenn Sie eine Verbindung zu einem Wi-Fi-Netzwerk herstellen möchten, klicken Sie auf 

das Wi-Fi-Symbol in der unteren rechten Ecke des Desktops, klicken Sie auf das Symbol 

"Weiter" und wählen Sie im Pop-up-Menü den Namen des Netzwerks, mit dem Sie sich 

verbinden möchten, geben Sie das Passwort ein und klicken Sie auf "Weiter", um eine 

Verbindung zum Wi-Fi-Netzwerk herzustellen. Um ein Bluetooth-Gerät zu verbinden, 

klicken Sie auf das Bluetooth-Symbol in der unteren rechten Ecke des Bildschirms, 

wählen Sie "Bluetooth-Gerät hinzufügen" und klicken Sie auf , um nach dem Bluetooth-

Gerät zu suchen, das Sie hinzufügen möchten. 

 

Wenn Sie Text eingeben müssen, klicken Sie auf das Tastatursymbol in der unteren 

rechten Ecke, um die Touch-Tastatur aufzurufen. 

 

Batterie und Aufladen 
 

Wenn AYANEO geladen wird, leuchtet die Umgebungsbeleuchtung des Joysticks immer 

rot, und wenn der Akku vollständig geladen ist, leuchtet das weiße Licht immer. Wenn 

die Leistung bei eingeschaltetem Gerät weniger als 15 % beträgt, leuchtet die 

Umgebungsbeleuchtung des Joysticks rot und blinkt regelmäßig. Bitte verwenden Sie 

den mitgelieferten Adapter, um AYANEO aufzuladen. Laden Sie AYANEO nicht mit einem 

nicht sicherheitszertifizierten Adapter auf, da dies zu Schäden an internen 

Komponenten und unvorhersehbaren Gefahren führen kann. 
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Wenn der Typ-C an eine Stromquelle angeschlossen ist, sollte ein längerer Hautkontakt 

mit dem Stecker vermieden werden, da dies zu Unbehagen oder Verletzungen führen 

kann. VERSUCHEN SIE NICHT, AYANEO-BATTERIEN SELBST AUSZUTAUSCHEN. SIE 

KÖNNTEN DIE BATTERIE BESCHÄDIGEN, WAS ZU EINER ÜBERHITZUNG FÜHREN KANN, 

DIE EINEN BRAND UND VERLETZUNGEN VERURSACHEN KANN. 

Der Lithium-Ionen-Akku von AYANEO sollte von AYANEO gewartet oder recycelt werden, 

und er muss getrennt vom Hausmüll entsorgt werden. Bitte entsorgen Sie den Akku in 

Übereinstimmung mit den örtlichen Umweltvorschriften. Der Akku sollte nur von 

AYANEO oder einem von AYANEO autorisierten Dienstleister ausgetauscht werden, da 

Explosionsgefahr besteht, wenn der Akku durch einen falschen Typ ersetzt wird. 

Reinigung und Wartung 
Bitte verwenden Sie ein fusselfreies Tuch, um AYANEO zu reinigen, machen Sie keine 

Öffnungen nass und verwenden Sie keine Sprays, Lösungsmittel oder Scheuermittel. 

Wichtige Hinweise 
Das Betriebssystem dieses Produkts ist Windows 11 64-Bit Home Edition, hergestellt von 

Microsoft Corporation. Im Desktop-Modus können die grundlegenden Funktionen von 

Windows über den Touchscreen ausgeführt werden. 

Drücken Sie im Desktop-Modus mit drei Fingern gleichzeitig eine Sekunde lang auf den 

Bildschirm und wischen Sie dann nach oben, um die Aufgabenansicht aufzurufen, mit 

der Sie schnell zwischen Anwendungen wechseln und einen neuen Desktop erstellen 

können, und wischen Sie nach unten, um alle Anwendungen zu minimieren. 

Wenn die Anwendung nicht reagiert und nicht normal geschlossen werden kann, 

drücken Sie lange auf das Fenster, wählen Sie im Popup-Menü den Task-Manager und 

wählen Sie den nicht reagierenden Prozess im Task-Manager aus, um den Vorgang "Task 

beenden" durchzuführen. 

Störungen durch medizinische Geräte 
Einige der internen Komponenten von AYANEO enthalten Magnete und 

radioemittierende elektromagnetische Felder, die medizinische Geräte, 

Herzschrittmacher, Defibrillatoren oder andere medizinische Geräte stören können. 

Bitte halten Sie einen Sicherheitsabstand zwischen medizinischen Geräten und AYANEO 

ein. Wenden Sie sich an Ihren Arzt und den Hersteller des medizinischen Geräts, um 

Informationen über medizinische Geräte zu erhalten. Stellen Sie die Verwendung von 

AYANEO ein, wenn Sie vermuten, dass AYANEO Ihren Herzschrittmacher, Defibrillator 

oder ein anderes medizinisches Gerät stört. 

AYANEO garantiert die mitgelieferten Hardware-Produkte und das Zubehör für einen 

Zeitraum von einem Jahr ab dem Datum des ursprünglichen Kaufs im Einzelhandel. 

AYANEO übernimmt keine Garantie für normale Abnutzung und Verschleiß, noch für 

Schäden durch Unfall oder Missbrauch. Um Serviceleistungen in Anspruch zu nehmen, 
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besuchen Sie bitte den AYANEO Marktplatz oder einen von AYANEO autorisierten 

Serviceanbieter. Die verfügbaren Serviceoptionen hängen von dem Land oder der 

Region ab, in dem/der der Service angefordert wird, und können auf das Ursprungsland 

des Verkaufs beschränkt sein. Je nach Ihrem Standort können Gesprächsgebühren und 

internationale Versandgebühren anfallen. 

AYANEO wird Ihr AYANEO nach eigenem Ermessen reparieren, ersetzen oder den 

Kaufpreis zurückerstatten, wenn Sie einen gültigen Anspruch gemäß der 

Garantieservicerichtlinie einreichen. Ihre Garantierechte gelten zusätzlich zu den 

Rechten, die von den lokalen Verbrauchergesetzen vorgesehen sind. Details zum 

Kaufnachweis können erforderlich sein, wenn Sie einen Anspruch im Rahmen dieser 

Garantierichtlinie geltend machen. 

Tipps 
 

AYANEO AIR ist ein ultimatives Produkt, dessen Ziel es ist, ultra-dünn und leicht zu sein. 

Aufgrund der Größe und Dicke des gesamten Geräts haben wir, um die Sicherheit bei 

der Nutzung zu gewährleisten, entsprechende Beschränkungen für die 

Betriebsleistungsaufnahme TDP in Software und Hardware festgelegt. 

Modell Standard-TDP TDP oben 

AYANEO AIR 
(AMD 5560U) 

Spielmodus: 12 W 

Balance-Modus: 8 W 

Energiesparmodus: 5 W 

15 W 

AYANEO AIR Pro 
(AMD 5560U / AMD 5825U) 

Spielmodus: 12 W 

Balance-Modus: 8 W 

Energiesparmodus: 5 W 

18 W 

 

Wenn die TDP des AYANEO AIR die offizielle Nutzungsgrenze über einen längeren 

Zeitraum überschreitet und die Innentemperatur des Rumpfes zu hoch ist (über 70 °C), 

wird der Temperaturüberlastungsschutzmechanismus ausgelöst und die CPU-

Betriebsfrequenz wird reduziert. 

Nachdem die Innentemperatur des Rumpfes wieder auf ein normales Niveau gesunken 

ist, wird die CPU-Frequenz wiederhergestellt. 

Das Spiel oder System kann während der CPU-Frequenzreduzierung stottern, was 

normal ist. 

Spieler sollten beim Spielen auf die Obergrenze der TDP-Einstellung achten. Wenn der 

Handheld aufgrund einer hohen TDP-Einstellung beschädigt wird, ist dies ein 

menschlicher Faktor und wird nicht von der offiziellen Garantie abgedeckt. 
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie 

von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie 

müssen den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 

Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 

bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und 

Service des Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten 

Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. beim Transport, 

Reinigung mit unsachgemäßen Mitteln usw.). 

• Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 

während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

• Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 

Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 

Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 

Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie 

verwendet Netzteile usw. 

• Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der 

gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale 

Komponenten zu verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des 

Herstellers/Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nr.: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: Spielkonsole 

Modell / Typ: AYANEO AIR 

 

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) geprüft, die zum 

Nachweis der Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden 

Anforderungen verwendet wurde(n): 

Richtlinie Nr. 2014/53/EU 

Richtlinie Nr. 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU 

 

Prag, 31.8.2022 
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WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

(WEEE - 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen 

muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle 

für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 

Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen 

für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 

eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. 

Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 

weitere Informationen zu erhalten. Eine unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall 

kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 

 

 


